
ELIMP d.o.o.-u stečaju ,       18 St-299/2021 

OIB 25596593116,  Trpimirova 11,  Zagreb 

Miljenko Požgaj, stečajni upravitelj,  

OIB 88007436023, ured : Repišće 42, 

10 450 Jastrebarsko, Mob.: 098 9139 607 

 U Jastrebarskom, 25. 3. 2022.g. 

 

       R. H., TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, 

       Sudac DANIJELA UZELAC LJUBIĆ, 

       Stečajni postupak  St-299/2021 

       Petrinjska 8, 10 000 Zagreb, 

 

PREDMET: Dopuna IZVJEŠĆA o gospodarskom položaju stečajnog dužnika ELIMP 

d.o.o.-u stečaju 

 Podnesak kojim se obavještava sud o promijenjenim okolnostima u vezi 

angažiranja sudskog vještak strojarske struke za izradu Elaborata 

procjene robe na zalihi u vlasništvu stečajnog dužnika 

 

 Poštovani ! 

 U Izvješću stečajnog upravitelja za Izvještajno ročište, kao i na Izvještajnom ročištu 

upravitelj je koristio informaciju dobivenu od stalnog sudskog procjenitelja strojarske struke 

da preliminarni iznos vještačenja robe na zalihi iznosi 2.500,00 kuna. Navedeni iznos izrečen 

je na temelju usmene informacije da je u pitanju roba kojoj su istekli vremenski certifikati i da 

je stanje predmetne robe bliže vrijednosti sekundarne sirovine nego vrijednosti robe koja se 

može povoljno unovčiti. 

 Nakon što je stečajni upravitelj dostavio sudskom vještaku Popis robe i raspoložive 

certifikate, vještak je napravio uvodnu papirnatu analizu robe na popisu i obavijestio 

upravitelja da opseg posla i buduća vrijednost procijenjene robe nisu beznačajni i da nije u 

mogućnosti započeti procjenu za iznos koji je dao u preliminarnim dogovorima. 

 Prema novoj pisanoj ponudi cijena izrade Elaborata procjene robe na zalihi iznosi 

12.045,00 kuna bruto. 

 Upravitelj je nakon zaprimanja uvećanog iznosa procjene potražio druge procjenitelje 

strojarske struke da pokuša dobiti više ponuda i usporedbu cijena vještačenja. 

 Prilikom pretrage sudskih vještaka preko Sudačke mreže, tražeći za područje Zagreba i 

Zagrebačke županije, ne dobije se niti jedan zapis o sudskom vještaku iz područja Industrija, 

podskupina Metalurgija, zavarivanje  

 Stalni sudski vještaci za strojarstvo registrirani su na području grada Osijeka (na 

popisu 11 imena) i Varaždina (na popisu jedno ime). Mail-om je zatražena ponuda od vještaka 



iz Varaždina jer je procjena da bi vještak iz Osijeka bio početno skuplji obzirom da se 

inventura i pregled robe mora obavljati najmanje dva dana u gradu Zagrebu. 

 Pretpostavka je da će do vremena održavanja nastavka Ispitnog ročišta stići odgovor iz 

Varaždina i da će se moći izabrati povoljnija ponuda. 

 U prilogu podneska dostavlja se ponuda stalnog sudskog vještaka iz Bjelovara. 

 S poštovanjem, 

          Stečajni upravitelj 

          Miljenko Požgaj 
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